APPARECCHIO Dl

APPOGGIO MULTIDIREZIONALE

]

GIUNTO
ESCURSIONE 25mm

GIUNTO
ESCURSIONE 25mm

SCHEMA D'APPOGGIO

GIUNTO
ESCURSIONE 25mm

GIUNTO
ESCURSIONE 25mm

GIUNTO
ESCURSIONE 25mm
ESCURSIONE 25mm

GIUNTO

Km 6+083.28

STAZIONE AEROPORTO 2
G
Z .
3V,
NORD /L\“ ©
8
W
Se
Ly
COLLEGAMENTO FERROVIARIO
AEROPORTO DEL SALENTO
RACCORDO G
BARI %
\ / 73\
L A\ " L Q
VEA BARI-LECCE - Q\Q’i@%\v \®
1/\0$ ,\@16
é@“ w‘?’@
NIZIO INTE ,\@6
Km ov/E &
O+OO A
<O TARANTO

NOTE GENERALI

275
@275 ?
120
ﬂ 1 I T, ; L ‘”;T i \"ﬁw\ ;i ‘":T T
@k L[ | @] e g
I | | I \ \ i
e &
P’#&%4 o
—J—= * — i Y] T i
] [ ] ] ] ]
| i | | |
- 2 o 2 -
360 N
385
" @ é
Dati tecnici
450 COD. Dispositivo Azioni massime (kN) Spostamenti (mm) Rotazione
Vert. Long. Trasv. Long. Trasv.
385 03 ESM 1520/100/50 1520 + 50 + 25 + 3°
360
\
|
!
1
ol
=i
=
ol
4@ = @k
o
‘ S ‘
O
25
(=)=
w|O
Hlz
23 () () (2) (1) (4) (19) (1s)
\, N L
‘ i N ‘ Y %\\‘\\\\\‘ ' ‘Il.../ @
— - ENNN NI g
RARITRIR . %
T NN
o ol 1 n | kl %’ / ST | i
I ! Qo N @ == S5 3
S f - ¥hse AN - 5 RSN S S SA] Q
A A i\l‘ N\ ‘“ ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA
L_| i SN : NS Q 1 Elemento lenticolare S355]2 EN 10025 1
V/V/f A( J [/ V )/ J 2 Sup. di scorrimento sferica INOX X5CrNiMo 1712 1
M 1 3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1
i @ \ @ 4 |Pistone S355J2 EN 10025 1
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1
6 Piastra di base S355]2 EN 10025 1
e 7 Parapolvere inferiore S275JR EN 10025 1
i 8 Contropiastra inferiore $35512 EN 10025 1
! @ 9 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1
| 1 Y 10 Pattino parapolvere corto PTFE 2
‘ ‘ ‘ || 11 Pattino parapolvere lungo PTFE 2
‘ 12 Anello di battuta S275JR EN 10025 1
@ ; @ 13 Fascetta X5CrNiMo 1712 2
\ 14 |Parapolvere Gomma tipo CRo NR | 1
i SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE 15 Perno di contrasto S275JR EN 10025 1
E SCORRIMENTO 16  |UNI 5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4
| P 17 UNI 5739 - M8 x 20 Classe 8.8 8
18 UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 4
325 19 Contropiastra superiore S355]2 EN 10025 1
20 Targhetta Alluminio 1
21 Asta graduata Alluminio 1
22 Staffa di trasporto S235JR EN 10025 2
R | ~! < 9% ESM 1520/100/50 o o0
S SS——
)/ J ‘ ’/ ;/yl/ A — NOME FIRMA DATA —
u i l U VERIFICATO
APPROVATO
QUOTE IN MILLIMETRI g—@ Sﬁl pera: LRV T
| |
o0
|
|
I i
25 @330
z — : %
@@A S
Fanms] ammnl T famnsl
H ©
18 | B |[TY i | % g
| [ |
| ‘ |
T AR
i =l il 1IN ] R
| |
| |
| | 2
o
| |
| |
| o
\
| I Dati tecnici
340 ) " Azioni massime (kN) Spostamenti (mm) ]
CoD. D t Rot:
460 1SpOsItve Vert. Long. Trasv. Long. Trasv. orazione EN 1337
530 01  |ESF 1370-630-300 1370 630 300 + -- + - +3°
530
460
340
@ A ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA
1 Elemento lenticolare S355J2 EN 10025 1
2 Sup. di scorrimento sferica INOX X5CrNiMo 1712 1
3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1
4 Pistone S355J2 EN 10025 1
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1
6 Piastra di base S355J2 EN 10025 1
7 Parapolvere inferiore S275JR EN 10025 1
8 Contropiastra inferiore S355J2 EN 10025 1
9 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1
10 Pattino parapolvere corto PTFE 2
2 3 2 11 Pattino parapolvere lungo PTFE 2
e SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE 12 |Anello di battuta S275JR EN 10025 1
13 Fascetta X5CrNiMo 1712 2
o 14 Parapolvere Gomma tipo CRoNR | 1
= 15 Perno di contrasto S275JR EN 10025 1
16 UNI 5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4
17 UNI 5739 - M8 x 20 Classe 8.8 8
18 UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 4
19 Contropiastra superiore S355J2 EN 10025 1
BT R 20 Targhetta Alluminio 1
7 21 Asta graduata Alluminio 1
22 Staffa di trasporto S235JR EN 10025 2
0991 ESF 1370-630-300 o Mo 0
Disegno n°®
8] NENAS SN - N =

oo | . [rormio o
Al CAVALCAFERROVIA IV02
B
i MMA sl t3 tutelerd i propri difti da esso derivantiin sede civile & penale a termini di legge.

FOGLIO 1 DI 1

- h AT I L
A L A
@ D0 DO DO D e P
o 0 M 0] A M 0 an M 0 a0 M 0] i
@ S LRl L S0 e
kA R
® - BD R PP R DB
o
< . ~ - - :
= L/ L = L =
g 3 a =4 a S
(7] wn
TIPO DI APPOGGIO
TIPO CARATTERISTICHE
Q M - APPOGGIO FISSO N (kN) | HLU (kN) | Ht (kN) +Si (mm) St (mm)
FISSO 1370 630 300
@ O - APPOGGIO UNIDIREZIONALE LONGITUDINALE UNIDIREZIONALE LONGITUDINALE 1370 260 + 50
MULTIDIREZIONALE 1520 + 50 +10
@ P - APPOGGIO MULTIDIREZIONALE
Dati tecnici
COD. Dispositivo Azioni massime (kN) Spostamenti (mm) Rotazione
@ iy ] l Vert. Long. Trasv. Long. Trasv.
02 ESL 1370/100-260 1370 260 50 T + 3°
@275
20
21 \’rw T i ﬂj“v T ﬂj\ Mj“\ T
o @ | | ]
| | |
7 @ : == —
:LL‘ = = 1 L4 ™M Y =2 = ﬁ
gl Ot i) 'jj g E T \ﬁ:t . Y — T
u@j: i :.E@JE e I @ : = i
[ * il - =L []] ‘ A1 e
i [ | Rl | T N | | Wil | |
| : I T ! 1IN
| | | | | |
| | | |
| | 2 | |
o | |
| @30 | | |
| | | |
| | | |
- ‘ 1 T
500 | 415 |
550 515
600
750 EN 1337
550
500
415
% ELEMENTO NUMERO PARTE MATERIALE QTA
| 1 Elemento lenticolare S355]2 EN 10025 1
‘ 2 Sup. di scorrimento sferica INOX |X5CrNiMo 1712 1
3 Sup. antifrizione a disco PTFE 1
4 Pistone S355]2 EN 10025 1
5 Sup. antifrizione sferica PTFE 1
6 Slitta S355]2 EN 10025 1
7 Sup. di scorrimento piana X5CrNiMo 1712 1
8 Sup. antifrizione verticale PTFE 2
9 Piastra di base S355J2 EN 10025 1
10 Parapolvere inferiore S275]R EN 10025 1
11 Zanca inferiore 39 NiCrMo3 TQ+T 4
12 Contropiastra inferiore S355J2 EN 10025 1
13 UNI 5739 - M10 x 30 Classe 8.8 4
in In| o o 14 UNI 6592 - 10,5 x 21 Classe 4.8 4
S ¥ L 8 R 15  |UNI 6592 - 8,4 x 17 Classe 4.8 8
16 UNI 5739 - M8 x 30 Classe 8.8 4
17 Pattino parapolvere A PTFE 2
18 Pattino parapolvere B PTFE 2
— 19 UNI 5739 - M10 x 40 Classe 8.8 4
\\@ 20 Staffa di trasporto S235JR EN 10025 2
SEZIONE IN POSIZIONE DI MASSIMA ROTAZIONE 21 UNI 5739 - M10 x 20 Classe 8.8 8
E SCORRIMENTO 22 UNI 5739 - M8 x 20 Classe 8.8 4
3 23 Sup. di scorrimento per slitta X5CrNiMo 1712 1
D N 24 |Sup. antifrizione per slitta PTFE 1
\ 25 |Piatto di chiusura guida S275JR EN 10025 2
26 Parapolvere dielettrico Gomma tipo CR o NR 1
| - - 27  |Fascetta X5CrNiMo 1712 2
\ s = 7 28 Contropiastra superiore S355J2 EN 10025 1
: Nl I N 29 |UNI 5739 - M8 x 65 Classe 8.8 4
| ] ?\\ N \HE \f — 30 Targhetta Alluminio 1
252;?) | i . | 31 Asta graduata Alluminio 1
| I Oggetto:
ESL 1370/100-260 T, MA Vi . Marchese, 0
Disegno no sq@ 00141 Roma
i i o NOME FIRMA DATA —
| | oo
| | e il
4'7 4'7 AL CAVALCAFERROVIA 1V02

TUTTE LE MISURE SONO ESPRESSE IN CENTIMETRI, SALVO OVE

DIVERSAMENTE

PER LE CARATTERISTICHE MATERIALI E
IA/KOOD10TTOCOOOO001A

ALL'ELABORATO

INDICATO

INCIDENZE FARE RIFERIMENTO

COMMITTENTE:

e
7§ RFI

RETE FERROV/IAR/A ITALIANA
GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

PROGETTAZIONE:

& 4
J’ ITALFERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

DIREZIONE TECNICA
UO OPERE CIVILI E GESTIONE DELLE VARIANTI

PROGETTO DEFINITIVO

COLLEGAMENTO FERROVIARIO DELL'AEROPORTO DEL
SALENTO CON LA STAZIONE DI BRINDISI

CAVALCAFERROVIA - IV02 - Cavalcaferrovia Adeguamento SC76
Apparecchi di appoggio e giunti di dilatazione

SCALA:
VARIE
COMMESSA LOTTO FASE ENTE  TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.
IA7TK 000 D 09 [Bz |IM0207 002 C
Revis. Descrizione Redatto| Data |Verificato, Data |Approvatg Data Autorizzato Data
L. . P.Luciani F. Bonifacio T.Paoletti
A |Emissione esecutiva Dic.2019 Dic.2019 Dic.2019 AVittozzi
L. i P.Luciani F. Bonifacio T.Paoletti Feb.2020
B |Emissione Esecutiva Feb.2020 Feb.2020 Feb.2020 4
E s
o o P.Lugiai F. Bonifacio 7 T Paoletti R
C |Emissione Definitiva O | Feb-2020 /| Feb.2020 7~ Feb-20=_!t§’..
- /o <TER
b3 g
L
i
Cf s
File:IA7K00D09BZIV0207002C.dwg 3 E n. Elab.:



AutoCAD SHX Text
%%UAPPARECCHIO DI APPOGGIO FISSO

AutoCAD SHX Text
%%UAPPARECCHIO DI APPOGGIO UNIIDIREZIONALE

AutoCAD SHX Text
%%UAPPARECCHIO DI APPOGGIO MULTIDIREZIONALE

AutoCAD SHX Text
NOTE GENERALI

AutoCAD SHX Text
-	TUTTE LE MISURE SONO ESPRESSE IN CENTIMETRI, SALVO OVE TUTTE LE MISURE SONO ESPRESSE IN CENTIMETRI, SALVO OVE DIVERSAMENTE INDICATO -	PER LE CARATTERISTICHE MATERIALI E INCIDENZE FARE RIFERIMENTO PER LE CARATTERISTICHE MATERIALI E INCIDENZE FARE RIFERIMENTO ALL'ELABORATO IA7K00D10TTOC0000001A


	Fogli e viste
	IA7K00D09BZIV0207002C-IA7K00D09BZIV0207001A


